

На одной из улиц в центре Москвы прохожие нашли странного вида птицу, явно страдающую каким-то заболеванием.

Специалисты из ветклиники пояснили сердобольным москвичам, что подобрали они редкого, занесенного в Красную книгу черного дятла. Несколько десятков представителей этого вида еще сохранились в подмосковных лесах. Дятел, как оказалось, болен птичьей холерой и сейчас находится в ветеринарной лаборатории, где несчастную птицу пытаются спасти. «Непонятно только, как он оказался в Москве, ведь такие птицы совершенно не способны жить в городе!» – удивляются орнитологи.

www.tden.ru